







చిత్తూరు జిల్లాలో విషాదం.. బావిలో పడి ఒకే కుటుంబానికి చెందిన ముగ్గురి మృతి..



చిత్తూరు, అక్టోబర్ 11: చిత్తూరు జిల్లాలో విషాదం చోటుచేసుకుంది. మంగళవారం వి.కోట మండలం జవ్వనిపల్లెలో తల్లి, ఇద్దరు పిల్లలు బావిలో పడి మృతి చెందారు. జవ్వని పల్లెలో చెందిన వెంకటరమణ భార్య ఆరుణ (28), కుమారులు హర్ష(7), జితన్ (5) మృతి చెందారు.. అతిథి వారిపై ఆసుమానం ఉండని బంధువులు ఆలోచిస్తున్నారు. తోటి కోడల్ వారిని బావిలోకి తోసివేయడంపై మృతుల బంధువులు ఆందోళనకు దిగారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటన స్థలానికి చేరుకుని మృతికి గల వివరాలు సేకరించారు. హత్య లేక అత్యుహత్య అనే విషయం తెలియాల్సి ఉంది.

గడపగడపనూ తాకాలి.. ప్రజలతో మమేకం కావాలి : మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి



నల్గొండ, అక్టోబర్ 11: కేసీఆర్ కిట్, రైతుబంధు, రైతుభీమా, కళ్యాణలక్ష్మి, మిషన్ భగీరథ, మిషన్ కాకతీయ వంటి పథకాల దేశంలోని మరే రాష్ట్రంలో లేవు అని, దేశంలో 50 లక్షల ఆసురా ఫింబంబు అందిస్తున్న ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణ అని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. ముగ్గురు మండలం దేశం భీమవల్లిలో డి.ఆర్.ఎస్ కార్యకర్తల సమక్షంలో రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి తోపాటు ఎంపీటీసీ విష్ణు, మాజీ సర్పంచ్ అంబిరెడ్డి, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు తినివాసూలు, వార్డు మేంబర్లు తిరుమల్ రెడ్డి, చాంద్ పాప, అంజా చాం, సీనియర్ నాయకులు నాగిరెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి పాల్గొన్నారు. అక్కడే పార్టీ కార్యకర్తలతో కలిసి డి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ గ్రూప్ కేటీఆర్ నిర్వహించిన తీరికాపురస్థానిలో మంత్రి పాల్గొన్నారు. ఆనంతరం భోజ్య తందా, భీష్మా తందాలో ప్రచారం మంత్రి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ? సంక్షేమ పథకాల అమలు, అభివృద్ధి పనులలో దేశంలో తెలంగాణతో పోటీ పడగలిగే రాష్ట్రం మరేదీ లేదన్నారు.

దశాబ్దాల పాటు ఘోరైడే సమస్యతో ఈ ప్రాంతం మామూలు తరాలను సమర్థించింది, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఉద్దేశం సమయంలో స్వయంగా ఘోరైడే సమస్యపై పాటలు రాశారుని గుర్తు చేశారు. సీఎం కేసీఆర్ మునుగోడు, దేవరకొండ ప్రాంతాల్లో బస్సు యాత్ర చేశారు, అధికారంలోకి వచ్చిన ఐదేళ్లలో ఘోరైడే ప్రాంతాల రక్షణ తగినట్లు అందించారన్నారు. కేసీఆర్ నాయకత్వం, తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు మూలంగానే ఇది సాధ్యమయిందన్నారు. మునుగోడు కష్టాలు తిరిగి డి.ఆర్.ఎస్, తీర్చిదిద్దే డి.ఆర్.ఎస్ మాట్లాడుతూ అన్నారు.

ప్రజల ఆశీస్సులు డి.ఆర్.ఎస్ పార్టీకి ఉన్నాయని, నాయకులందరూ సమస్యలతో పనిచేయాలన్నారు. ధర్మ మోక్షానికి కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు.

లోక రక్షకుడు యాషువ మెస్సీయ్య

- మెస్సీయ్య జన్మదినమే పర్యటనల పండుగ
- లోకపాప పరిహారాల్లో ఆయన జన్మించెను
- సమీపవారు ధన్యులు వారిదే పరలోకరాజ్యం
- యాషే సమాజ ప్రార్థన మందిర పాస్టర్ పాలడుగు రత్నపాల్

భమ్మం, అక్టోబర్ 11 (నేటినిజం ప్రతినది): లోక రక్షకుడు యాషువ మెస్సీయ్య అని యాషే సమాజ ప్రార్థన మందిర పాస్టర్ పాలడుగు రత్నపాల్ అన్నారు. యాషువ మెస్సీయ్య జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని మంగళవారం భమ్మం నగరంలోని అంబేద్కర్ భవన్ పర్యటనల పండుగ ముగింపుకు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పర్యటనల పండుగ గురించి పాస్టర్ రత్నపాల్ మాట్లాడుతూ.. ఈ లోకపాప పరిహారాలకు యాషువ మెస్సీయ్య వారు జన్మించారు. సమీపవారు ధన్యులు వారిదే పరలోకరాజ్యం అన్నారు.

యాషువ మెస్సీయ్య జన్మదినమైన పర్యటనల పండుగ జైబిల్ క్యారిడెడ్ ప్రకారం 7వ నెల ఏకవీసిము 15వ తేదీన పుట్టాడని, దానినే పర్యటనల పండుగ అంటారు తెలిపారు జైబిల్ క్యారిడెడ్ ప్రవక్తలు. యాషువ మెస్సీయ్య, శిష్యులు, అభివృద్ధి పనుల అనుసరిస్తూ ఆచరించారు. ఇది ఎనిమిది దినములు ఉత్సవముతో కూడిన పర్యటనల పండుగని, ఇది దేవుని ప్రజలైన ఇశ్రాయేలీయుల ఆచారమన్నారు. పర్యటనల పండుగ గూర్చి జైబిల్ అంతర్జాతీయ అవినీతి గొప్పగా ప్రారంభించింది. ఇది సెప్టెంబర్-అక్టోబర్ వచ్చే పాస్టర్ల దగ్గరగా ఉంటుంది తెలిపారు. కుటుంబ సమేతంగా ఆచరించాల్సిన పండుగగా, జైబిల్ పండుగలు, (సబ్బాత్) ప్రాంతానికే, నెలపాటుపై దినం, ధర్మశాస్త్రము అనుసరించేవారు మాత్రమే పరలోక రాజ్యానికి వారసుని స్వస్థం చేశారు. కానీ జైబిల్ లో లేని పండుగలు, దినాలు, సంభాలను స్వస్థం చేసి, మానవ కల్పిత ఆచారాలను ప్రాంతం ప్రభావోద్దేశం ప్రకటించారు. ఆచరించడం చేశారు. పరిశుద్ధ గ్రంథమైన జైబిల్ సు క్రైస్తవ్యాన్ని నితర పరిశుద్ధం చేసి అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో సత్కమైన వాక్యాన్ని గ్రహించి ఆచరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. భక్తి శ్రద్ధలతో విశ్వాసులు, యువకులు పాటలు పాడి ఆనందించేవారు. చిన్నారులు స్టూడులు ఎంతో ఆలరించారు. పండుగను పురస్కరించుకుని రాంపురం, వరంగల్, పైసంపల్లి, భమ్మం పట్టణం సుందీ సమాచారం 250మంది విశ్వాసులు పాల్గొన్నారు.

పండుగ సందర్భంగా నిర్వహించిన జైబిల్ క్రీడల్ గేలుపాందిన వారికి బహుమతులు అందజేశారు. సంగస్థల సహకారంతో ఆచారం ప్రకారం వ్యూలు, అవాలలు, బియ్యం, కత్తిరంధ్రలు లేని పిల్లలకు చీరలు, దుస్తులు పంపిణీ చేశారు. ఆనంతరం పాస్టర్లు, సంఘ పెద్దలు, సుపార్వ సహకారులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈ పర్యటనల పండుగ ముగింపుపై డి.ఆర్.ఎస్. బానింగు ప్రసాద్, మోడుగు మోసీ, ప్రసాద్, పాల్(హాషు), కొరకొప్పుల దేవ్, అంజోజీ జీవితకర్తం, వంగారి ఏలీయా, గడ్డం ఏలీలు, పాలడుగు జీవన్, మహా, పాలడుగు అనిక, కొరకొప్పుల సునీక, రిజ్వా, రూతు, స్వజాత్, కళకళ, పువ్వుమ్మ, ఎస్సీ, వంగారి సౌజన్య, యువకులు, చిన్నారులు పాల్గొన్నారు.



ప్రపంచ మానసిక ఆరోగ్య దినోత్సవం సందర్భంగా అన్ని రాష్ట్రాల్లో టెలి మెంటల్ హెల్త్ అసిస్టెన్స్ అండ్ నెట్ వర్కింగ్ (టెలి-మానస్) చొరవ ప్రారంభం

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 11: ప్రపంచ మానసిక ఆరోగ్య దినోత్సవం సందర్భంగా మానసిక ఆరోగ్య రంగంలో ఒక కొత్త మైలురాయిని నెలకొల్పడంగా, కేంద్ర ఆరోగ్య కుటుంబ సంక్షేమ మంత్రిత్వ శాఖ టెలి మెంటల్ హెల్త్ అసిస్టెన్స్ అండ్ నెట్ వర్కింగ్ అక్టోబర్ 11 (టెలి-మానస్), నేషనల్ హెల్త్ సిస్టమ్స్ రిసోర్స్ చొరవను బెంగళూరు లోని నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెంటల్ హెల్త్ అండ్ న్యూరోసైన్స్ (నిమ్హన్)లో కర్ణాటక రాష్ట్ర ఆరోగ్య - కుటుంబ సంక్షేమ, వైద్య విద్య శాఖ మంత్రి నిమ్మాన్ బైస్ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ కె. సుధాకర్ సమక్షంలో కర్ణాటక గవర్నర్ శ్రీ ఛార్మ సుబ్బా శర్మ ఈ రోజు పర్యవేక్షణ గా ప్రారంభించారు.

కోవిడ్-19 మహమ్మారి సేవల్లో మానసిక ఆరోగ్య సంక్షేమం, మహమ్మారి వల్ల పెరిగిన సహజీవ తట్టుకునే డిజీవల్ మానసిక ఆరోగ్య నెట్ వర్క్ ఏర్పాటు చేయాలని తక్షణ అవసరాన్ని గుర్తించిన భారత ప్రభుత్వం 2022-23 కేంద్ర బడ్జెట్లో నేషనల్ టెలి మెంటల్ హెల్త్ ప్రోగ్రామ్ (ఎన్ టి ఎం హెచ్ పీ) ని ప్రకటించింది.

టెలి-మానస్ దేశవ్యాప్తంగా 24 గంటలు ఉచిత టెలి-మెంటల్ హెల్త్ సేవలను అందించాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. ప్రత్యేకంగా మారుమూల లేదా తక్కువ సేవలు గల ప్రాంతాల్లోని ప్రజలకు సేవలు అందిస్తుంది. ఈ కార్యక్రమంలో 23 టెలి-మెంటల్ హెల్త్ సెంటర్స్ అన్ని రాష్ట్రాలలో ప్రారంభం చేయబడుతుంది. ఇందులో కర్ణాటక రాష్ట్రం లోని ముగ్గురు మండలం (బి.బి.సి) టెలి మెంటల్ హెల్త్ అసిస్టెన్స్ అండ్ నెట్ వర్కింగ్ అక్టోబర్ 11 (టెలి-మానస్) చొరవను బెంగళూరు లోని నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెంటల్ హెల్త్ అండ్ న్యూరోసైన్స్ (నిమ్హన్)లో కర్ణాటక రాష్ట్ర ఆరోగ్య - కుటుంబ సంక్షేమ, వైద్య విద్య శాఖ మంత్రి నిమ్మాన్ బైస్ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ కె. సుధాకర్ సమక్షంలో కర్ణాటక గవర్నర్ శ్రీ ఛార్మ సుబ్బా శర్మ ఈ రోజు పర్యవేక్షణ గా ప్రారంభించారు.

జయప్రకాష్ ను ఆదర్శంగా తీసుకొని యువత ముందుకు వెళ్ళాలి: వెంకయ్య నాయుడు



మహబూబ్ నగర్, అక్టోబర్ 11: యువత లోక నాయక జయప్రకాష్ నారాయణుని ఆదర్శంగా తీసుకుని ముందుకు వెళ్ళాలని భారత మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడు అన్నారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ధర్మాపూర్ వద్ద ఉన్న జయప్రకాష్ నారాయణ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో, కళాశాల సిల్వర్ జూబ్లీ వేడుకల్లో భాగంగా జయప్రకాష్ నారాయణ విగ్రహాన్ని మూడో కేంద్రమంత్రి జైపాల్ రెడ్డి విగ్రహాన్ని

'గిఫ్ట్ స్పెషల్ ఎకనామిక్ జోన్' పనితీరును సమీక్షించిన వాణిజ్య మంత్రి

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 11: కేంద్ర వాణిజ్యం, పరిశ్రమలు, వినియోగ దారుల వ్యవహారాలు, ఆహారం, ప్రజా పంపిణీ, శాఖ మంత్రి శ్రీ పీయూడి గోయల్ గిఫ్ట్ స్పెషల్ ఎకనామిక్ జోన్ పనితీరును సమీక్షించారు. గుజరాత్ లోని సెజ్, డీసీ గిఫ్ట్ కార్యాలయం నిర్వహణకు సంబంధించిన పలు నియంత్రణలు అం శాలకు సంబంధించిన సమస్యలను సమీక్షించారు. గిఫ్ట్ సీటీలో పరిశ్రమ ప్రతినిధులతో మంత్రి సంతకం చేశారు. "గిఫ్ట్ సీటీలో పరిశ్రమ ప్రతినిధులతో ఫలవంతమైన చర్చలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఇక్కడ యూనిట్ల ఏర్పాటు పల్ల కలిగి ప్రయోజనాలను చర్చించారు. ఎగుమతుల ప్రమోషన్, తయారీలో మేకే ఇండియా పంటి వాటిలో సహా అద్భుతమైన సూచనలను అందించారు" అని శ్రీ గోయల్ తన సమావేశం గురించి ట్వీట్ చేశారు.

కళాశాలలో, కళాశాల సిల్వర్ జూబ్లీ వేడుకల్లో భాగంగా జయప్రకాష్ నారాయణ విగ్రహాన్ని మూడో కేంద్రమంత్రి జైపాల్ రెడ్డి విగ్రహాన్ని ముందుకు వెళ్ళాలి: వెంకయ్య నాయుడు

జయప్రకాష్ ను ఆదర్శంగా తీసుకొని యువత ముందుకు వెళ్ళాలి: వెంకయ్య నాయుడు

Advertisement for 'Sudhala' project, featuring a group photo and details about the project's inauguration and objectives.

ములాయసింగ్ పార్థివ దేహానికి నివాళులర్పించిన చంద్రబాబునాయుడు



న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 11: డి.డి.సి. అధినేత చంద్రబాబునాయుడు, యూపీ మాజీ సీఎం ములాయం సింగ్ యాదవ్ పార్థివ దేహానికి నివాళులర్పించారు. ములాయం కుమారుడు, మాజీ సీఎం అఖిలేశ్ యాదవ్ తో పాటు, ఆయన కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి సానుభూతిని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబుతో పాటు ఇతర డి.డి.సి నేతలు గల్లా జయదేవ్, కనకమేడల తదితరులు ఉన్నారు. ములాయం కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి సానుభూతిని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబుతో పాటు ఇతర డి.డి.సి నేతలు గల్లా జయదేవ్, కనకమేడల తదితరులు ఉన్నారు.

పీహెచ్ డీ సంపాదించిన ఎమ్మెల్యే సీతక్క-ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు



ములగు, అక్టోబర్ 11 (నేటినిజం ప్రతినది): ములగు ఎమ్మెల్యే సీతక్క ఓ విద్యార్థిని మాదిరిగా పరిశోధన చేసి? ఆ పరిశోధన పత్రాన్ని ఉ స్థానిక పత్రికలో, ఖమ్మం జిల్లాలో గుర్తింపు గిరిజనుల సామాజిక స్థితిగతులపై అధ్యయనం చేసిన సీతక్క. ఆ అంశంపై పరిశోధనా పత్రాన్ని సమర్పించారు. పాఠశాలలో సైన్స్ లో ఆమె పూర్తి చేసిన ఈ పరిశోధనకే ఆమెకు పత్రిక అధికారులు మంగళవారం పీహెచ్ డీ పట్టణం అందించారు. ఈ సందర్భంగా సీతక్క ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. నక్కలైట్ గా ఉ స్వప్నం తాను లాయర్ అవుతానునకోలేదని, లాయర్ గా ఉ స్వప్నం ఎమ్మెల్యే అవుతానునకోలేదని, ఎమ్మెల్యే గా ఉ స్వప్నం పీహెచ్ డీ సాధించిన అనుకోలేదన్నారు. ఇప్పుడు తనను డాక్టర్ సీతక్క అని పిలవచ్చని కూడా ఆమె అన్నారు. ప్రజలకు సేవ చేయడం, జ్ఞానాన్ని పొందడం తనకు అలవాటు సీతక్క చెప్పారు. తన చివరి శ్వాస వరకు ఈ రెండు లక్ష్యాలు ఆపనని తెలిపారు. ఓయూ మాజీ డైరెక్టర్ భాస్కర్, ప్రస్తుతం మజిలీలో వర్కీ చాన్సలర్ గా పనిచేస్తున్న డ్రా ఫిస్ న క్ తిరుపతి రావు మార్గదర్శకత్వంలో సీతక్క తన పీహెచ్ డీ పూర్తి చేశారు. ఎమ్మెల్యే గా ఉంటూ పీహెచ్ డీ సాధించిన సీతక్కతో సహా మాదిరిగా పేరీకా ప్రశంసల వర్షం కురుస్తోంది.

పోలీస్ సొసైటీలోన్ పరిమితి ఐదులక్షలకు పెంపు :సీఎ

భమ్మం, అక్టోబర్ 11 (నేటినిజం ప్రతినది): సిబ్బంది సంక్షేమ కార్యక్రమంలో భాగంగా పోలీస్ అసోసియేషన్ విజ్ఞప్తి మేరకు గతంలో పోలీస్ కో-రెలేటివ్ సొసైటీ నుండి తీసుకునే మూడు లక్షల లోను పరిమితిని 5 లక్షల వరకు పెంచడం జరిగిందని పోలీస్ కమిషనర్ విష్ణు యస్. వారియర్ తెలిపారు. మంగళవారం పోలీస్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ తమ సభ్యులతో కలిసి పోలీస్ కమిషనర్ కార్యాలయం పోలీస్ కమిషనర్ ని కలిసి దివాళి కానుకగా కో-రెలేటివ్ సొసైటీ లోను పరిమితి పెంచాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. సానుకూలంగా స్పందించిన పోలీస్ కమిషనర్ కుటుంబ సభ్యులు అత్యవసర చికిత్స కోసం వెంటనే నగదు పొందే వెసులుబాటు, చదువులకు, ఆడపిల్ల వివాహం కోసం కూడా లోన్ వెంటనే పొందవచ్చని తెలిపారు. సొసైటీలో లోన్ తీసుకుని, దుబారా చేసే కుటుంబాలను ఇబ్బంది పడకుండా జాగ్రత్తలు పాటించాలని సూచించారు.

ఈ సందర్భంగా పోలీస్ అసోసియేషన్ కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఆర్డ్రెజింగ్ సెక్టర్ వేంకటేశ్వర్లు, జాయింట్ సెక్టర్ జూనియర్, చక్రవర్తి పాల్గొన్నారు.



Advertisement for 'Sudhala' project, featuring a group photo and details about the project's inauguration and objectives.



